

# 情系雷锋月 志愿伴我行

## 北下街街道 举办学雷锋志愿服务活动



本报讯 3月5日,北下街街道办事处代书胡同社区党委联合郑州圆方社区服务中心,在代书胡同社区戏台组织举办“凝聚党心,服务民心”学雷锋志愿服务活动,为辖区居民提供免费的理发、修理小电器、测量血压、文艺演出等系列服务项目。

活动现场共为30余名居民提供了义剪服务。义剪队3位师傅的精湛技术与耐心服务获得了居民的频频称赞,还有小朋友在义剪师傅的高超手法下昏昏欲睡,惹得大家笑声一片。义剪师傅们表示,以后有机会还愿意参与社区志愿服务,他们觉得这是一件无比自豪且有意义的事情。

医疗小分队前面同样热闹。测血

压、血糖,检查四肢,中医号脉……还有中医组带来的针灸服务,都受到了居民的热烈欢迎。

默默工作的义务维修队受到的称赞最多,坏掉的风扇、电水壶、电磁炉等,到他们手中不一会就变得完好如初,居民们拿到修好的家电连连表示感谢。维修师傅还在志愿者的带领下,专程上门为辖区残疾人维修暖气。还有的居民家里水管漏水,维修队积极安排人员前往居民家中进行维修,居民马阿姨开心地说:“这个水管漏水一个多月了,一直没来得及修。现在终于不漏水啦,真是感谢。”

记者 冉红政 通讯员 陈思 文/图

## 金岱街道 开展“学雷锋树新风”公益活动

本报讯 3月5日上午,金岱街道办事处长江东路社区新时代文明实践站联合金岱街道养老服务中心、盛世物业在阳光城8号院开展“学雷锋树新风”公益义诊、爱心义剪活动。

活动现场,一边的工作人员给老人们分发问诊排号,引导大家有序排队,医师们耐心细心地询问每一位老人的身体状况和饮食情况,并根据情况给予应注意的事项、普及健康知识。另一边义剪现场也热火朝天进行,工作人员先为老人戴上围布,再用热毛巾将老人的面部清洁一番,细心



询问老人对发型的要求,然后再开始修剪,老人们脸上都洋溢着开心、幸福的笑容。

记者 冉红政 通讯员 王菲 文/图

## 航海东路街道 学雷锋 垃圾分类我先行

本报讯 3月4日,航海东路街道航海东路社区联合聚海环卫志愿者、社区青年志愿者及社区工作人员,开展以“学雷锋,垃圾分类我先行”为主题的学雷锋志愿服务活动,对辖区居民进行了垃圾分类知识宣讲。

活动现场,志愿者发放宣传单为居民讲解如何进行垃圾分类,同时指导居民学习垃圾分类知识、增强垃圾分类意识,还发放不同版本的生活垃

圾分类海报,保持宣传的持续性。志愿者在派发宣传资料的同时,向群众讲解垃圾分类的重要意义,提高居民意识,增强厨余垃圾分投率,科学地开展垃圾分类,保护城市环境美化生活家园。活动吸引了众多居民前来观看,并参加资源回收活动,将可循环使用垃圾交至志愿者,然后兑换垃圾袋、洗洁精、卫生纸等生活必需品。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪

## 城东路街道 开展爱心义诊义剪活动



本报讯 为弘扬雷锋志愿服务精神,更好地为居民提供便捷服务,增强居民获得感和幸福感,促进社区共融,构建邻里互助、和睦相处的传统美德,3月2日上午,城东路街道未来路社区联合爱睦家护理院开展以“情系雷锋月,志愿伴我行”为主题的志愿服务活动,以实际行动关心、关爱老年人,为辖区老年居民提供义诊、义剪服务。

当日上午,辖区老人早早来到社区,依次排队等候检查身体和剪发。“早听说社区要搞活动,可以免费剪

头发,还能检查身体,我想来体验一下!”一位老大爷开心地说。“医生,我老感觉头晕,是不是血压有点高?”……老人们纷纷对医护人员进行咨询,并倾听解答。

此次活动不仅为志愿者搭建了平台,精准传递爱心,还为辖区老年人提供了专业贴心的服务。下一步,城东路街道将继续秉承“关爱居民、服务居民”的初衷,全方位开展好服务群众项目,让为民服务更加得民心、合民意。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

## 陇海马路街道 开展“学雷锋 讲奉献”专题文明实践志愿服务活动



本报讯 近日,陇海马路街道组织各社区集中开展“学雷锋 讲奉献”专题文明实践志愿服务活动,传递向上向善的社会正能量,不断提升辖区居民思想道德素质和文明程度。

新郑路社区新时代文明实践站开展“传承雷锋精神,社区义剪在行动”志愿服务活动。活动开始前,理发师携带工具早早来到现场,待居民如约而至后,社区志愿者有序组织居民们等候。志愿者依次为辖区居民理发,围罩衣、打湿头发、修剪头发,并细致地询问剪发要求,现场一片和谐温暖。同时,社区文明实践站的志愿者还围绕禁毒、反电诈、电信网络诈骗、垃圾分类等方面开展宣传活动,对辖区居民关心的问题答疑解惑

解惑,让法治意识和自我保护意识深入人心。

紫荆社区新时代文明实践站举办“学雷锋 讲奉献”志愿服务活动,为小区居民提供维修小家电服务和口腔义诊服务。“家里电器坏了特别麻烦,这个小家电维修活动真是帮了我的大忙啦,正好满足了我的需求,不错不错!”居民赵大妈高兴地说道。

此次主题活动依托新时代文明实践站志愿服务力量,切实弘扬雷锋精神,传承时代文明,将爱心服务送到社区家门口,为广大群众树立可学的身边榜样,让雷锋精神看得见、摸得着,并融入群众生活日常,让“志愿红”为陇海路地区增添一抹亮丽的色彩。记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图